

撞脸

范志毅小沈阳相见恨晚 张艺谋建议合演亲兄弟



他们两人容貌相像,是因为有一个显著特点:眼睛小

当两个人穿上相同或相似的衣服出现在一起,那叫“撞衫”,可是如果当两个长得相似的人碰到了一起,那又叫什么呢?看来只能叫“撞脸”了。

在2009年的春节晚会上,二人转演员小沈阳因小品《不差钱》而一夜成名,观众们在为小沈阳的幽默举止捧腹大笑时,也有细心的球迷发现他的长相酷似前中国男足队长范志毅,尤其是两人开怀一笑时的双眼更是让人觉得

完全是一对亲兄弟,甚至有好事网友提出:“难道他俩是失散多年的亲兄弟?怪不得小沈阳在恶搞中国足球的时候就是没有提到范志毅。”

电影《三枪拍案惊奇》剧组日前在上海参与一档电视栏目《可凡倾听》的录制。在录制现场,栏目组邀请到了被网友戏称“兄弟”的范志毅,范大将军和小沈阳终于真正地在现实生活中相见,双双感慨“确实像”。而一旁的张艺谋也调侃说:



相见恨晚,惺惺相惜

“今后可以找你们两人合演一部电影,演亲兄弟。”

范志毅和小沈阳颇有相见恨晚的意味。范志毅表示,自己在春晚后就一直听到有人说“春晚红人”小沈阳长得特别像他,他还特地去网上搜索了一下,发现网友为两人制作的对比照,自己也觉得好笑。而小沈阳则坦言自己对足球并不十分在行,但是能与足球名将“长相雷同”非常荣幸。

新文

文体“撞脸”秀 比比谁最像

除了范志毅和小沈阳相貌相像以外,中国体坛还有一批或球员、或教练和文艺界人士长得很像,譬如成耀东和成龙都有一只硕大的鼻子,而谢亚龙长得与演员冯远征有些神似。以下我们为读者挑选出比较有特点的明星脸,请大家作个评判,看看哪张明星脸“撞”得最厉害。

谭望嵩 PK 李小龙



天津泰达的谭望嵩被称作“拼命三郎”,奥运会上的惊天一脚让比利时队认识到了什么是球场上的中国功夫。而有球迷戏称谭望嵩就是李小龙的传人,从浓密的眉毛,高大的鼻子看两个人还真有几分神似之处。

冯潇霆 PK rain



冯潇霆加盟韩国K联赛,在他刚抵达韩国的时候,就有韩国球迷发现冯潇霆酷似韩国偶像明星rain,个性的头发,小小的眼睛,头发都有点自来卷。没想到远赴海外踢球的冯潇霆能够在异国找到自己的“亲兄弟”。

成耀东 PK 成龙



成耀东有一次去喝咖啡,服务生高兴地跑过来说“成龙大哥,帮我签个名吧”,成耀东一时哭笑不得,也许只能暗自感慨,谁让成龙一样有个大大的鼻子呢。

郝海东 PK 赵本山



赵本山和郝海东性格相似,都属于敢说一派,两个人都是典型的“纯爷们”。

三角眼,小平头,略显沧桑的脸让这两位大腕看起来也颇为相似。

谢亚龙 PK 冯远征



中国足协换届,南勇上台,谢亚龙退出中国足球的舞台,不过谢亚龙有个“弟弟”却在另一个舞台上赢得观众的称赞,那就是著名演员冯远征。

迟嵘亮 PK 胡海泉



在北京奥运会火炬传递中,胡海泉成为一名火炬手,当他穿着运动服出现时,我们发现他的外形与曾经的天津泰达球员迟嵘亮颇有几分神似。

张宝峰 PK 范明



张宝峰,亚泰夺冠时的主力后卫,虽然租借绿城后曾一度淡出人们的视线,但球迷不能忘记的是他那颇像《武林外传》里邢捕头的样子,高高的颧骨,大大的鼻子,笑起来的时候,微微露出的一排牙齿,连脸上的笑纹都如出一辙。他们的工作也有些相似,一个作为捕头,保护百姓安全,一个作为中后卫,守护自己的领地,不让对手侵犯。

祁宏 PK 黄磊



如果不认识祁宏的人初次见面,很难想象他是一个球员,俊朗的外表,迷人的双眼,绝对偶像派的气质,怎么看都像是一位演艺圈的人士,而在演艺圈也真有一位演员和祁宏的长相颇为相似,那就是黄磊。两个人的经历也比较相似,都算是童星,祁宏在7岁时就曾随队获得过市“九龄童”苗苗杯冠军,而黄磊更是在6岁时出演了舞台剧《甜蜜的事业》,二人在事业上都取得了不错的成绩,如今黄磊任职北京电影学院,而祁宏则开始了他的教练生涯。

孙继海 PK 王志飞



有人说孙继海很帅,有人调侃说他长得像老太太,但当球迷见到曾成功出演过《突出重围》《人证》等作品的演员王志飞后,肯定会感慨“纯哥俩”啊!外表看起来干干净净,略微带点三角眼,就连头发几乎都有点自来卷。

卢欣 PK 计春华



计春华是《少林寺》里秃鹰的扮演者,曾获得“中华武术杰出贡献奖”,锃亮的光头是其特征。在中超赛场上也有这样一个人,光头极其惹眼,就是曾经的天津球员卢欣。

李铁 PK 羽凡



李铁和羽凡不仅长相相似,而且彼此还是关系不错的朋友,李铁钟爱音乐,羽凡还是明星足球队的队员。他们两人都有一双不大的眼睛,个性的鼻子。

杜震宇 PK 王莎莎



一个大人,一个小孩,一个男的,一个女的,很难想象差距这么大的两个人能够长得相似,但杜震宇和王莎莎让我们乍一看却感觉到几分神似。他们都有着圆圆的脸盘,大大的嘴巴,特别是笑起来的眼睛特别像。

王栋 PK 廖凡



演员廖凡在影片中常常是一副拼命三郎的作风,而在国家队里也有这样一个作风勇猛的球员,他就是王栋。仔细看,他们两人的脸型、眼神还真有几分相似。

张帅 PK 刘烨



北京国安右后卫张帅去年退役,其颇似刘烨的相貌也让球迷难忘。他们两人脸庞消瘦,颧骨微微突出,虽不属于俊朗一派,但棱角分明,绝对是男人味十足。

挽救6个赛点 这才叫“火箭”

奥沙利文惜败于希金斯

北京时间昨天凌晨,斯诺克英锦赛上演了一场伟大的对决:奥沙利文对阵希金斯。奥沙利文在2:8落后的情况下,神奇地将比分扳成8:8,挽救了6个赛点,遗憾的是,在决胜局中,胜利还是眷顾了希金斯。

当希金斯8:2领先奥沙利文时,所有人都以为比赛就快结束了。然而,奥沙利文的绝地反击告诉世界,没有什么不可能,3:8,4:8,他一路狂追到8:8,就连英国解说员都感叹“难以置信”,这就是“火箭”,永远会有疯狂的表演。好在,希金斯拥有一流的心理素质,决胜局,他通过出色的防守没再给奥沙利文机会,最终惊险地拿下比赛。赛后,希金斯心有余悸:“在8:8平局时我坐在椅子上像往常那样思考,这很不可思议,如果我输掉比赛将非常遗憾,幸好最终结果不是那样。”

事实上,这么疯狂的事,在奥沙利文身上并不是第一次出现,8年前的英锦赛决赛,他曾在4:8落后的情况下逆转战胜了艾伯顿。昨天赛后,奥沙利文说:“我现在对输赢已很坦然,这是一场精彩的对决。”

希金斯在比赛中的绅士风度,也赢得了所有人的尊重和钦佩。第13局,奥沙利文在单杆得到15分后很不凑巧地给自己做了斯诺克,希金斯随后“推波助澜”一杆之后便坐到了一边,让奥沙利文解球,“火箭”努力地解了8次球,都没击打到目标球,他无奈地对裁判说:“我解不到。”随后裁判征求了希金斯的意见,他大度地说:“那我来吧!”事实上,按照规则,希金斯完全可以继续让奥沙利文解球,但希金斯没有这么做。 快报记者 吕远

正联系律师

虎嫂可能离婚

传赔偿金近2亿英镑

原本已经打算跟伍兹重归于好的虎嫂艾琳,昨天被媒体爆料称突然联系一位专门负责离婚事宜的律师,据悉,她决定在圣诞节之后跟伍兹正式分开。艾琳的一位亲密好友告诉媒体,其实艾琳只是希望让伍兹跟两个孩子一起度过圣诞节,之后她将带着孩子回瑞典。根据律师的推测,如果离婚,伍兹可能需要付出天价赔偿费1亿8千5百万英镑。 太妃

市保龄球决赛落幕

南京市保龄球年度总决赛昨晚在五台山保龄球馆落幕。参加总决赛的是南京保龄球月赛累计排名前32名选手,集中了南京保龄球界的各大高手。最终经过每人六局的激烈争夺,男子组前六名以及女子组前三名全部出炉。 快报记者 陶晶

中国邮政储蓄银行 江苏省分行

布局中小盘 收获大机遇

中欧中小盘 股票型证券投资基金(LOF)

- 中国经济进入全面复苏通道
- 中小企业将获得更多财政支持和信贷支持
- 中小盘股更具增长潜力
- 创业板将推动主板中小企业估值提高
- 海外历史数据显示中小盘股在经济成长期可获超额收益

24小时服务热线: 95580

认购时间: 2009年12月1日起 基金代码: 166006

各地邮储银行咨询电话:

- | | |
|-------------------|--------------------|
| 南京: 025-83797504 | 连云港: 0518-85504222 |
| 宿迁: 0527-84359926 | 无锡: 0510-82728985 |
| 淮安: 0517-83975634 | 徐州: 0516-83723331 |
| 盐城: 0515-88367291 | 常州: 0519-88110947 |
| 扬州: 0514-87927032 | 苏州: 0512-65098072 |
| 泰州: 0523-86999617 | 南通: 0513-85115175 |
| 镇江: 0511-85012345 | (基金投资须谨慎) |

邮储银行,您身边的理财超市